
Çàäà÷à 1. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ äåéñòâèòåëüíûõ ïàðàìåòðîâ a, b
âûðàæåíèå

1∫
−1

(x2 + ax+ b− |x|)2dx

ïðèíèìàåò íàèìåíüøåå çíà÷åíèå?

Çàäà÷à 2. Ïóñòü ôóíêöèÿ f : Rn → Rn äëÿ ëþáûõ x è y èç Rn

óäîâëåòâîðÿåò óñëîâèþ

〈f(x)− f(y), x− y〉 = 0,

ãäå 〈x, y〉 � ñêàëÿðíîå ïðîèçâåäåíèå â Rn. Îïèñàòü âñå òàêèå ôóíê-
öèè f .

Çàäà÷à 3. Íàéòè min
x∈R

(max{| cosx|, | cos(2x)|, . . . , | cos(10x)|}).

Çàäà÷à 4. Íàéòè max
p,q

min
x

(x2 + px+ q),

ãäå x, p, q ∈ Z17 (ñ åñòåñòâåííûì ïîðÿäêîì).

Çàäà÷à 5.Òî÷êàM ëåæèò âíóòðè óãëà AOB, ∠AOB < 180◦. Ïî-
ñòðîèòü ñ ïîìîùüþ öèðêóëÿ è ëèíåéêè ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç
òî÷êó M è îòñåêàþùóþ îò äàííîãî óãëà òðåóãîëüíèê ñ íàèìåíüøèì
ïåðèìåòðîì.


